



Полицейские обвиняются в получении взятки, служебном подлоге и превышении должностных полномочий

Во втором отделе по расследованию особо важных дел СУ СКР по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении старшего оперуполномоченного и оперуполномоченного ОБНОН ОУР УМВД России по городу Набережные Челны 31-летнего Максима Рябинкина и 29-летнего Айдара Имамиева. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство группой лиц по предварительному сговору), п. «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением специальных средств), п.п. «а», «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой должностных лиц по предварительному сговору в крупном размере), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, 21 мая 2013 года между жителем города Набережные Челны и супругой Рябинкина произошел конфликт, о котором женщина рассказала мужу. С целью мести Рябинкин предложил Имамиеву получить от обидчика деньги согласно разработанному им плану. Согласившись, последний подготовил постановление о проведении оперативно-розыскных мероприятий в отношении мужчины с целью его задержания. При этом полицейский внёс в документы фиктивные сведения о причастности потерпевшего к употреблению, сбыту, хранению и перевозке на принадлежащей ему автомашине наркотических средств. После этого мужчина был задержан и в наручниках доставлен в отдел полиции № 4 «Электротехнический». В кабинете Рябинкин напомнил о конфликте с его супругой, положил в карман потерпевшего пакетик с наркотическим средством. После чего в кабинет также зашел Имамиев и потребовал 200 тысяч рублей, угрожая тем самым привлечением к уголовной ответственности. Испугавшись, мужчина согласился с требованиями. При этом, в целях предотвращения последующего отказа задержанного от передачи денег, был составлен протокол личного досмотра потерпевшего и изъятия смывов с его рук. После этого обвиняемые с задержанным подъехали к дому последнего для получения вымогаемой суммы денег. Получив 200 тысяч рублей, злоумышленники порвали все документы, подтверждающие факт изъятия у мужчины наркотиков. Вину полицейские не признали. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/680837>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
